

聊城召开全市卫生健康重点工作推进会

通讯员 金增秀 江士国 李晓威

9月17日,聊城召开全市卫生健康重点工作推进会,评估成果,剖析问题、分析形势,部署任务,全力推动年度重点工作高质量完成。市卫生健康委党组书记、主任,市中医药管理局局长张月莲主持会议并讲话。

会议指出,要深刻理解把握高质量发展的内涵。一是把握好理念与站位,把准人民脉搏、回应人民关切、体现人民愿望、增进人民福祉,毫不动摇地把公益

性写在卫生健康事业发展的旗帜上。二是把握好单位与系统,强化系统思维和大局观念,卫生健康行政部门加强布局谋篇、规划引领,各级各类医疗卫生机构明晰职责功能,突出单位特色,探索差异化发展路子。三是把握好提质与增效,围绕发展方式从规模扩张转向提质增效、运行模式从粗放管理转变为精细化管理、资源配置从注重物质要素转向更加注重人才技术要素“三个转变”,切实提高医疗质量、提高运行效率、提高医务人员待遇。

四是把握好管理与服务,加强收支管理、绩效管理,围绕群众急难愁盼问题,改进服务、改善体验,把健康服务切实转化为群众的健康生活品质。五是把握好守正与创新,大力推动科研创新,促进科研成果转化;大力推动模式创新,建设“健康数据高铁”,争创“互联网+医疗健康”示范城市;大力推动制度创新,进一步强化三医协同治理,推进多部门政策联动,不断积蓄发展新动能、新优势。

会议强调,全市卫生健康

系统要做到高度重视、强力推进,聚焦指标、持续提升,典型示范、培育特色,定位准确、彰显担当,对标对表、求进思变,共建共享、融合发展,从抓好重点传染病防控、加强重大政策机制攻坚、加强医疗卫生服务、加快中医药创新发展、扎实推进健康聊城建设等方面持续发力,筑牢加强队伍建设、抬高工作标准、提升工作实效、深化清廉建设、守牢安全底线等措施保障,以更加强烈的使命担当、更加精湛的业务本领、更加务

实的工作作风,加速推进年度任务高质量完成。

会前,市卫生健康委领导班子和市直医疗卫生机构主要负责同志对市直医疗卫生机构解决群众急难愁盼百日攻坚行动暨“五送五进五提升”健康促进行动进行现场评估和总结。

市卫生健康委县级干部,各科室、事业单位负责人;各县(市、区)卫生健康局、市属开发区卫生计生局,市直各医疗卫生单位党政主要负责同志、办公室主任参加会议。

报销比例提高到100%

聊城市生育保障待遇有这些变化

记者 孙霞

9月15日上午,在聊城市政府新闻办召开的新闻发布会上,市医疗保障局党组成员、副局长王晓延向大家解读聊城市目前生育保障待遇政策。

职工生育医疗费的保障待遇:

参保女职工在定点医疗机构住院分娩,发生的医保政策范围内合规医疗费用,报销比例由原来的83%提高到100%。分娩期间因生育引发合并症的,其发生的医保政策范围内合规住院医疗费,并入本次住院费用,实现医保政策范围内的分娩医疗费用个人零负担。

在定点医疗机构发生的产前检查费用,在参保职工分娩出院时与住院费用一并联网结算,无需单独办理报销,年度内最高可报销800元。

参保女职工在定点医疗机构因治疗怀孕并发疾病,如妊娠高血压、妊娠糖尿病等产生的医疗费用,可按照住院和普通门诊统筹相关规定报销。

参保女职工实施计划生育手术,如、流产术、引产术、绝育及绝育术后的复通手术等,所发生的医疗费用实行定额支付,具体标准为:怀孕未满4个月流产的,定额为400元;妊娠4个月以上流产、引产的,定额为1000元;绝育、复通手术的,定额为1000元。

女职工失业后,在领取失业保险金期间,可正常享受生育医疗费待遇。

未就业女性,其配偶参加生育保险的,也可按照职工生育医疗保险费用标准的50%享受生育医疗费用报销待遇。

参保居民生育补助标准:

自2023年7月1日起,参加居民基本医疗保险住院分娩,发生的政策范围内合规医疗费用,由之前的顺产600元、剖宫产800元的定额补助,统一提高到一孩1000元、二孩2000元、三孩3000元。截至8月底,已有10954人享受居民生育补助待遇,医保基金支出1069.13万元。

聊城市居民电动汽车充电桩分时电价执行新政策

记者 陶春燕

为健全分时电价机制,鼓励居民用户参与电力移峰填谷,近日,聊城市居民电动汽车充电桩分时电价执行了新政策,9月18日,在聊城市政府新闻办公室召开的“政策快享”系列新闻发布会上,聊城市发展和改革委员会党组成员、副主任柳振方介绍了相关情况。

居民电动汽车充电桩分时电价政策自2023年9月1日起执

行,对居民家庭住宅,以及居民住宅小区、农村社区等执行居民电价的非居民用户中设置的直接抄表和收费到户的电动汽车充电桩,调整了时段划分和电价标准。政策把电动汽车充电峰谷分为深谷、低谷、平时、高峰和尖峰五个时段,电价为深谷时段0.222元/度、低谷时段为0.385元/度、平时时段为0.555元/度、高峰时段为0.585元/度、尖峰时段为0.888元/度。

相较于原标准,新标准对时段

进行了细致划分,增加了深谷、高峰和尖峰三个时段,其中,深谷时段比原谷段电价降低了0.163元/度,高峰时段比原峰段电价降低了0.14元/度,尖峰时段比原峰段电价提高了0.163元/度。

居民电动汽车充电桩分时电价政策由居民用户自愿选择,电网企业免费更换分时电能表。线上办理途径:用户可下载“网上国网”APP线上申请居民充电桩新装用电,在新装流程中直接申请充电桩峰谷分时用电。

聊城市冠县首座110千伏用户变电站竣工投运

9月7日,110千伏冠洲变电站主变冲击送电成功,标志着聊城市冠县电网第一座用户自建110千伏变电站竣工投运。

为进一步优化营商环境,保障该项目可靠用电,国网冠县供电公司主动对接项目业主单位山东冠洲鼎鑫板材科技有限公司,该企业占地1500余亩,集冷轧板、镀锌板、彩涂板、稀土永磁制品和自蔓燃陶瓷复合钢管的研究、生产和经营于一体的龙头企业。2022年7月客户提出申请后,冠县供电公司成立以公司副总经理为组长、营销部负责人为具体负责

人,各部室骨干参加的“1+N”工作组,开辟“办电绿色通道”从报装、设计、施工、送电,提供“一站式”服务,同时健全沟通协调机制,实时将客户在办理接入电网过程中遇到的问题进行内部协调,对客户办电过程中需要调动的内部资源进行线上会签及督办,安排专人对接企业,免费编制接入方案,多部门、多环节同步进行,保障了施工质量和进度。最终在相关各专业的共同努力下,9月7日下午冠县境内首座110千伏用户自建变电站顺利投运。

110千伏冠洲站投运后,有

效保证用户高需求用电,缓解了110千伏振兴变电站负荷压力,为进一步优化园区电网结构奠定了基础。

为保证重大项目用上放心电,满足企业个性化用电需求,该公司不断优化网架结构,因地制宜制定接电方案,对县级及以上重点项目全部设立供电服务企业专员,确保项目落到哪,供电服务就保障到哪,着力打造高压业扩服务新模式,持续推进营商环境再优化,努力助推地方经济发展。

(通讯员 李淑媛)

东昌府区郁光小学开展推普周系列活动

为了推进国家通用语言文字的规范和普及,引导全体师生增强自觉规范使用国家通用语言文字的意识和水平,推动语言文字工作高质量发展,在第26届推普周期间,郁光小学紧紧围绕“推广普通话,奋进新征程”主题,积极开展主题突出、形式多样的推普周系列活动。

针对本次活动,该校根据学生年龄特点,分别开展了“讲好普通话,致敬经典”“写规范字,做文明人”“啄木鸟纠错行动”等为期一周的系列活动。

一、二年级“讲好普通话,致敬经典”,学经典、诵经典、爱国学,在精美的语言、深情的诵读中,感受文字的魅力与祖国深厚的文化底蕴,展现中国语言文字音韵之美。三四年级在班级内开展“写规范字,做文明人”规范书写展示活动,书同文、语同音,同心同德、共同携手。五六年级开展“啄木鸟纠错行动”,学生查找作业本、校园墙喷、板报等上

(通讯员 李晓芳)

东昌府区建设路小学举行九一八主题活动

9月18日,建设路小学举行“勿忘国耻、振兴中华”九一八主题活动。升旗仪式上,学生代表宋雨辰发表演讲,他引领大家重新回顾九一八事变,号召大家勿忘国耻,努力学习,立志成才,为中华民族的伟大复兴贡献力量。

各中队还利用班会的时间开展了“牢记历史、不忘初心”的主题班会活动,各中队辅导员给同学们仔细讲解了这段历史,号召同学们从我做起,振兴



中华。随后各中队观看了教育纪录片《勿忘九一八》。同学们还通过板报、手抄报深切缅怀先烈,表达爱国之情。

(通讯员 姜晓 王金峰)

东昌府区新区小学举办讲故事比赛

9月14日下午,新区小学面向全体学生举办了以“讲好中国故事 传承中华文化”为主题的讲故事比赛活动。

比赛中,参赛选手以饱满的姿态、真挚的情感、激情澎湃的语言讲述着平凡而又动人的中国故事,塑造了一个个生动而又鲜明的角色。同学们的故事不但讲得流畅,而且形式多样,表演惟妙惟肖;或娓娓道来或慷慨激昂,生动活泼的表演将场上的气氛一次次推向高潮,赛场上多次响起雷鸣般的掌声。



经过激烈的角逐,比赛终于落下帷幕。评委老师们从故事内容、感情表达、仪表形象等方面入手,各个年级最终评出特等奖2名,一等奖4名,二等奖2名。

(通讯员 国荣光)